הוראות להגשת עבודה:
מגישה: שלומית פרוכט. ת.ז. 056020811.
נושא העבודה:  במהלך ההשתלמות התנסיתם כלומדים ביחידות השונות בקורס. כעת עליכם לכתוב יחידת לימוד בה תעשו שימוש באחד הכלים שהוצגו בקורס ולהתייחס ברפלקציה לתהליך הפיתוח וההפעלה. 
ההנחיות למשימת הסיכום
חלק א'- הצגת יחידת הלימוד. השלימו את הפרטים הבאים:
1. הנושא הנבחר – חופש הביטוי
2. אוכלוסיית היעד – י"א
3. מטרות השיעור
תוכן - הפגנה, כביטוי של מחאה והתנגדות למעשי השלטון נעמוד על גבולותיה וסכנותיה,
ערכים -  נכיר הפגנות שנחרתו בזיכרון ויצרו שינוי

נברר אילו מאבקים יצליחו להוציא אותנו מהבית כדי למחות , לתבוע שינוי ולהיות שותפים במעשה הדמוקרטי

מיומניות - פיתוח מיומנות מענה לשאלת עמדה

4. התוצרים המצופים – התנסות ראשונה  בתשובה לשאלת עמדה ותגובה לחברים  באמצעות טריסיידר 
5. הנחיות לפעילות כולל חומרים רלוונטיים להפעלה - מצ"ל קישור למצגת
	פתיחה
פתיח מעורר עניין בנושא הנלמד
	 סנכרוני באמצעות מצגת שבתוכה סרטון
שקף 1 
	 במצגת 3 סרטונים אופציונליים לבחירת המורה להצגה המליאה - 'נתחיל בקריצה'
	 מצגת גוגל סלייד וסרטון מהיוטיוב

	הקנייה
חשיפה לתכני הנושא הנלמד
	 ג'ורג' פלוייד שקף  3 הפנתרים השחורים שקף 4
מחאת האוהלים שקף 5
מפגיני הימין שקף 6 ו7

	1.  עבודה ב'חדרים'. כל חדר מקבל את אחת מהמחאות.  (באמצעות לחיצה על קישור- מספר השקף), קראו את החומר המוטמע וצפו בסרטון הנלווה. התכוננו לדיווח במליאה על פי ההנחיות שבשקף 2 או על גבי השקף של המחאה.
2. הצגה במליאה
	 מצגת גוגל סלייד שבה קישורים, הסברים ותמונות

	התנסות /תרגול
דרכים לתרגול ויישום התכנים על ידי התלמידים
 
	שקף 9
	המורה מציגה מענה נכון לתשובה על שאלת עמדה 
התלמיד כותב תשובה לשאלת עמדה. (עמדה ונימוק אחד)
	קישור 
לדף הנחיות למענה על שאלת עמדה וכן קישור
ל'טריסיידר' שמוטמע המצגת

	סיכום
תוצרי הלמידה או תוצרי ביניים להמשך הלמידה
	 שקף 9
	 המורה מתיחסת לתשובות, בדיון מתמקדים בהיבט הטכני של מענה עפ"י המבנה: ציין הצג הסבר.

	 קישור ל'טריסיידר' שמוטמע המצגת



חלק ב'- כתבו רפלקציה בה תתבוננו על יחידת הלימוד שיצרתם למול מיומנויות המאה ה-21 ואסטרטגיות החשיבה מסדר גבוה שנלמדו במהלך הקורס. 
עליך להתייחס ברפלקציה לנקודות הבאות : 
1. הכנות לקראת השיעור  - הכנת מצגת הכוללת את כל הקישורים הרלוונטיים
2. מהן אסטרטגיות החשיבה הבאות לידי ביטוי ביחידת הלימוד?
השיעור נותן מענה לשונות: ויזואליות, שמעתית. מאפשר לכל תלמיד להיות פעיל, לנקוט עמדה, להתנסות בכתיבה ולקבל משוב הן מהמורה והן מחבריו.
הדרישה למשוב בין התלמידים מחייבת אותם להיות פעילים גם בתהליך המשוב ומאפשרת להם לזהות את הקשיים של עצמם ולשפר את איכות תשובותיהם בעתיד.
3. התוצרים שנתקבלו ואיכותם – תשובות לשאלות עמדה בטריסיידר. התשובות הווה כלי לשיפור ולכן תשובות שנכתבו מאוחר יותר, לאחר שהחל דיון המשוב, נכונות יותר מבחינת מבנה תשובה תקין.
4. אתגרים והצלחות במהלך השיעור –     מענה לשונות - ברמת העניין והיכולות הקוגניטיביות
5. המלצות לשיפור בעקבות ההתנסות – לצמצם זמן בחלוקה לחדרים ויותר זמן במליאה כדי לעבור על התשובות.
6. מהו הערך המוסף של ההשתלמות ומה תרומתה לשינוי באופן ההוראה והלמידה?
אין מילים! מתוך 3 השתלמויות שלקחתי השנה, שכולן נונות מענה לצרכים הטכנולוגיים זו הייתה אחת מבין שתיים שלא הייתי מוותרת וממליצה בחום, גם ללא קשר להוראה סנכרונית. (ההשתלמו השניה היא של רוית רז 'למידה מיטבית'). השילוב בין שתי ההשתלמויות היה מבחינתי שילוב מנצח! רוב תודות לך רונית, על זמינותך, לצד מקצועיותך והנועם הרב שאת משרה.
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